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Osové namahany prut — staticky neurcité podepreni

Zaddni

Oboustranné vetknuty prut, riznych prafezt po délce je zatizen osovou silou
dle obrazku. Vykreslete prubéh normalovych sil na prutu.

Tuhost prutu EAs je 1,3 nasobkem tuhosti EA..

Reseni
Konstrukce je z hlediska osovych sil staticky neur¢ita. Bude se fesit silovou
metodou.

Nakreslete zékladni staticky urcitou soustavu vytvorenou odebranim vazby
proti vodorovnému posunu v pravé podpofe. Zakreslete zatézovaci stavy
zakladni staticky urcité soustavy (ZS0 — pivodni zatizeni, ZS1 — neznama
reakce) a napiste dopliujici deformacéni podminku.
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Obr.: Zakladni staticky urcita soustava a jeji zatézovaci stavy.

Zéakladni staticky uréita soustava vznikla odebranim pravé podpory proti
vodorovnému posunu v bodé¢ b. Vazba byla nahrazena vodorovnou reakci
V bod¢ b a podminkou nulového vodorovného posunu v tomto bode¢:

Up = Uy +Upg =0

Nakreslete pribéhy normalovych sil pro jednotlivé zatéZzovaci stavy.
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Obr.: Prabéhy vnitinich sil na zakladni staticky ur€ité soustavé
od zatézovacich stavi

Vyjadrete posunuti pravého konce zplisobené silou F:

Uy = (?)



Posunuti pravého konce zptisobené silou F:
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Upr = 3_F
: EA
Vyjadrete posunuti pravého konce zplsobené nezndmou reakci Ry (vylucte
@ z rovnice tuhost EA;:
" Uy =(?)

Obr.: Pribehy vnitinich sil na zékladni staticky urcité soustave
od zatézovacich stavi
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Obr.: Pribehy vnitinich sil na zakladni staticky urcité soustave
od zatézovacich stavi

Posunuti pravého konce zptisobené silou F:

o =3F
= A

Posunuti pravého konce zpiisobené nezndmou reakci Ry :

Uy = 3R, N R, _ 3R, Jr1,3Rb _ 43R,
~ EA EA EA EA EA

Dosad’te posunuti do deformac¢ni podminky
Uy, =Uy e +Uy g =0

a uréete neznamou reakci Ry:

R,= (?) [kN]
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Obr.: Reakce nosniku
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Deformacni podminka pro celkové posunuti pravého konce
U, =U, e +U, =0
3F 43R,
ub =t =
EA EA
3F+43R, =0
Reakce Ry

R, = _3F =-50,2325kN
4,3

0

Urcete reakci R, ze silové podminky rovnovahy:
R.= (?) [kN]

Vykreslete prubehy vnittnich sil.



@ - Reakce Ra ziskana ze silové podminky rovnovahy:
21,76 R,+F+R, =0

R, = —F —R, =—21,7674kN

-50,23

Obr.: Pribéh normalovych sil na prutu.



